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10. évfolyam

I1. fordulo

. Az 14, 144, 1444, 14444 ... sorozatban hany négyzetszam van?

. Mutassuk meg, hogy a kovetkez6 dsszeg kisebb, mint 1!
1 2 - 2005 N 2006

4+ = e

2131 77 2006! 2007!

. Hany kiilonbozé mddon lehet egy szabdlyos tetraéder lapjait befesteni, ha ehhez egy,

két, harom vagy négy szint haszndlhatunk a szivarvany szinei (vOrds, narancssarga,
sarga, zold, vilagoskék, sotétkék, ibolya) koziil? (Egy lapot csak egyetlen szinnel lehet
befesteni, €s minden lapot be kell festeni. Két szinezést akkor tekintiink
kiilonbozbnek, ha egyik a masikba nem vihetd 4t a tetraéder mozgatasdval.)

. Az ABC egyenlGszart haromszog BAC szoge 20°-0s. (AB=AC) Az AC oldalon legyen
M és az AB oldalon N pont ugy, hogy MBA sz6g 20°-0s és NCA szdg 30°-0s. Mekkora
az NMB sz06g?

. Egy 6 cm oldalu N négyzetben elhelyeziink 4 darab 1 cm oldali négyzetet és 3 darab 1

cm atmérdja kort ugy, hogy a sikidomok ne fedjék egymadst, és az N négyzetbdl ne
16gjanak ki. Minden esetben elhelyezhet6-e N-ben még egy 1 cm atmérdji kor ugy,
hogy ne legyen kozos pontja a mar elhelyezett 7 sikidom egyikével sem?

. Igazoljuk, ha a és b valds szdmokra igaz, hogy a+b=1, akkor barmely valés x szdm
esetén fennall:
[x+al +{x+b] 21 1,

ahol egy a val6s szdm egész részét [a] jeloli!



Az allitasok indoklasardl ne feledkezziink meg!



